



Politica de Confidențialitate

I. Informații generale

Confidențialitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal reprezintă una dintre preocupările principale ale Consiliului Județean al Elevilor Galați.

Acest document are rolul de a vă informa cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, în contextul utilizării paginii de internet <https://cjegalati.ro>. („Site-ul”)

II. Categoriile de date cu caracter personal prelucrate

- a. Dacă dețineți un cont de utilizator al Site-ului, Consiliul Județean al Elevilor Galați va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal, cum ar fi numele și prenumele președintelui Consiliului Școlar al Elevilor, unitatea de învățământ de proveniență, informații legate de unitatea de învățământ de proveniență, adresa de mail, logo-ul unității de învățământ de proveniență, imaginea unității de învățământ de proveniență, adresa unității de învățământ de proveniență precum localitatea/orașul/comuna și orice alt tip de informații utilizate prin completarea formularului de sesizare a abuzurilor din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Galați, a formularelor de înscriere în proiectele organizate de Consiliul Județean al Elevilor Galați și a rubricilor de contact/întrebări/reclamații.
- b. Dacă sunteți vizitator al Site-ului, Consiliul Județean al Elevilor Galați va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal, cum ar fi datele utilizate în formularul pentru sesizarea abuzurilor din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Galați, în formularele pentru înscriere în proiectele organizate de Consiliul Județean al Elevilor Galați și în cadrul rubricilor de contact/întrebări/reclamații. De asemenea, sunt colectate adresa IP a vizitatorului și șirul agenților utilizator din navigator pentru a ne ajuta la detectarea spamului. Un șir făcut anonim (numit și un hash), creat din adresele tale de email, poate fi furnizat serviciului Gravatar pentru a vedea dacă îl folosești. Politica de confidențialitate a serviciului Gravatar este disponibilă aici: <https://automattic.com/privacy/>.

III. Scopurile și temeiurile prelucrării

- a. Dacă dețineți un cont de utilizator al Site-ului, Consiliul Județean al Elevilor prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal astfel:
 - Pentru menținerea legăturii cu reprezentanții consiliilor școlare ale elevilor și comunicarea eficientă prin diferite rețele de socializare.

*Temei: consiliile școlare ale elevilor sunt substructuri ale Consiliului Județean al Elevilor Galați, obligate în baza **Regulamentului Intern al Consiliului Național al Elevilor** se mențină o permanentă colaborarea în activitățile desfășurate cu Consiliul Județean al Elevilor Galați.*

- Pentru monitorizarea și evaluarea activităților consiliilor școlare ale elevilor de către Consiliul Județean al Elevilor Galați prin intermediul rapoartelor semestriale.

Temei: consiliile școlare ale elevilor trebuie să întocmească un Plan de acțiune ce se află în deplină concordanță cu prioritățile Consiliului Județean al Elevilor Galați stabilite la începutul fiecărui an școlar. Acestea sunt evaluate și corectate/îmbunătățite de membrii Biroului executiv al Consiliului Județean al Elevilor Galați la finalul fiecărui semestru al anului școlar.



Politica de Confidențialitate

- Pentru creșterea transparenței unicei structuri de reprezentare a elevilor la nivel județean și promovarea imaginii acesteia.

Temei: activitatea consiliilor școlare ale elevilor trebuie să respecte principiul transparenței, iar promovarea demersurilor inițiate de acestea prin intermediul Site-ului contribuie la dezvoltarea imaginii Consiliului Județean al Elevilor Galați.

b. Dacă sunteți vizitator al Site-ului, Consiliul Județean al Elevilor Galați prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal astfel:

- Pentru soluționarea sesizărilor, plângerilor și pentru monitorizarea traficului și îmbunătățirea experienței dumneavoastră oferită de Site.

Temei: Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la bază interesul legitim al Consiliului Județean al Elevilor Galați de a asigura funcționarea corectă a Site-ului, precum și pentru a îmbunătăți permanent experiența vizitatorilor Site-ului, inclusiv prin soluționarea diferitelor comentarii, întrebări sau reclamații.

IV. Durata pentru care vă prelucrăm datele

Consiliul Județean al Elevilor Galați va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal atât timp cât este necesar pentru realizarea scopurilor de prelucrare menționate mai sus.

Dacă dețineți un cont de utilizator al site-ului, datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate doar în perioada desfășurării mandatului în funcția de președinte al Consiliului Școlar al Elevilor. După terminarea mandatului, datele dumneavoastră vor fi șterse și înlocuite cu cele ale noului președinte.

V. Dezvăluirea datelor cu caracter personal

Pentru îndeplinirea scopurilor de prelucrare, Consiliul Județean al Elevilor Galați poate dezvălui datele dumneavoastră către membrii Biroului executiv al Consiliului Județean al Elevilor Galați, Biroul de Presă al Consiliului Județean al Elevilor Galați sau către terțe persoane sau entități care sprijină activitatea Consiliului Județean al Elevilor Galați în mediul online. De asemenea, Consiliul Județean al Elevilor Galați poate dezvălui datele dumneavoastră și către autoritățile publice centrale/locale, în următoarele cazuri exemplificative:

- Pentru administrarea Site-ului;
- pentru efectuarea analizei datelor, testarea și cercetarea, monitorizarea tendințelor de utilizare și activitate, dezvoltarea caracteristicilor de siguranță și autentificarea utilizatorilor;
- pentru menținerea, personalizarea și îmbunătățirea Site-ului și a serviciilor derulate prin intermediul lui;
- atunci când dezvăluirea datelor cu caracter personal este prevăzută de lege etc.

VI. Drepturi de care beneficiați



Politica de Confidențialitate

În condițiile prevăzute de legislația în materia prelucrării datelor cu caracter personal, în calitate de persoane vizate, beneficiați de următoarele drepturi:

- dreptul la informare, respectiv dreptul de a primi detalii privind activitățile de prelucrare efectuate de către Consiliul Județean al Elevilor Galați, conform celor descrise în prezentul document;
- dreptul de acces la date, respectiv dreptul de a obține confirmarea din partea Consiliului Județean al Elevilor Galați cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și detalii privind activitățile de prelucrare precum modalitatea în care sunt prelucrate datele, scopul în care se face prelucrarea, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, etc;
- dreptul la rectificare, respectiv dreptul de a obține corectarea, fără întârzieri justificate, de către Consiliul Județean al Elevilor Galați a datelor cu caracter personal inexacte/ nejustificate, precum și completarea datelor incomplete; Rectificarea/ completarea va fi comunicată fiecărui destinatar la care au fost transmise datele, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau presupune eforturi disproporționate.

Media

Dacă încarci imagini pe situl web, ar trebui să eviți încărcarea imaginilor care au incluse date de locație înglobate (EXIF GPS). Vizitatorii sitului web pot descărca și extrage toate datele despre locație din imaginile de pe sit.

Cookie-uri

Dacă lași un comentariu pe situl nostru, poți opta pentru salvarea în cookie-uri a numelui, adresei de email și sitului tău web. Acestea sunt pentru confortul tău, astfel nu mai trebuie să le completezi din nou când lași un alt comentariu. Aceste cookie-uri vor fi valabile un an.

Dacă ai un cont și te autentifici în acest sit, vom seta un cookie temporar pentru a determina dacă navigatorul tău acceptă cookie-uri. Acest cookie nu conține date personale și este eliminat când închizi navigatorul.

Pentru orice întrebări suplimentare cu privire la modul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate și pentru a vă exercita drepturile menționate mai sus, vă rugăm să vă adresați la adresa de email: office@cjegalati.ro.